
Борис Тадић за „Црно-бели свет“: У току је највећа пљачка Србије, на власти је један криминалан систем „партије и братије“
понедељак, 03 децембар 2018 10:27

Ђорђе Вукадиновић: У новом серијалу старе емисије, или у новој емисији са старим
домаћином, разговараћемо на актуелне теме српске политике и света и свему ономе што
нас брине, занима и узнемирава.

  

  

Ово није „ток-шоу“, није „хард ток“ нити свађаоница. Мој први гост је бивши министар
телекомуникација, бивши министар одбране, бивши председник републике Србије, бивши
председник Демократске странке, а актуелни председник СДС-а, односно Социјал
Демократске Странке и предавач на више светских универзитета - Борис Тадић.

  

(...)
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Ђорђе Вукадиновић: За четири године изгубили сте скоро 800 хиљада гласова...

  

Томислав Николић је победио изгубивши практично 700.000 гласова, или нешто мало
мање од тог броја, а ви сте изгубили 780.000 гласова. То показује једну ствар, а то је да
сте ви заправо изгубили изборе 2012, а не да је Томислав Николић победио (...)

  

Борис Тадић: Није чудо што сам изгубио изборе, већ што сам два пута победио. 
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Дан данас не могу да објасним како сам,имајући у виду структуру нашег друштва,
социјалне, културолошке претпоставке, образовну структуру – уопште два пута победио
на изборима (...)

  

Ђорђе Вукадиновић: Вас су се у једном тренутку одрекли и грађанисти и патриоте (...)

  

Борис Тадић: "Круг двојке" ме је издао, они немају појма шта је Србија (...)

  

Ја сам имао јасне црвене линије, али нису разумели... Ни ви ме нисте разумели. Мислили
сте да хоћу да признам Косово (...)

  

Ђорђе Вукадиновић: Нисте били ни довољно патриота, нити довољно издајник (...)

  

(...)

  

Борис Тадић: „Демократска странка је увек била слојевита, некима се у њој није
свиђало што сам ја Ангели Меркел рекао да не могу и нећу да предам север Косова и
наше институције тамо. Ја сам сматрао да један народ без институција не може да
опстане. Грађани нису таква решења и они који су били против мојих решења за Косова
имају сада Бриселски споразум.

  

Неки су сматрали да немамо слободу штампе, а сада имамо председника који назива
друге идиотима, имамо батинање Борка Стефановића..

  

Можда сам нисам довољно времена посветио свом односу са јавношћу и чак одагнавао
медије од себе јер сам сматрао да немам времена

  

Ђорђе Вукадиновић: Вучић увек има времена
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Борис Тадић: Он има времена јер је томе посвећен више него било чему, још од свог
свог министровања информисањем 90-их година. (...) по питању Косова он отпужује
своје претходнике да он није могао боље, да је морао да потпише Бриселски споразум и
укине српске институције на северу и да успостави правни систем независног Косова на
северу – јер смо га тобоже ми у то увели. „Заборављајући“ чак и то да ми никада нисмо
водили статусне преговоре у Бриселу, већ само техничке. Вучић је дакле један
патолошки лажов.

  

  

Ђорђе Вукадиновић:Шта мислите какав ће бити крај владе Александра Вучића?
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Борис Тадић: Јако лош. Мислим да је ова власт толико опљачкала у овој земљи, да се
плаши да ће свака друга околност сем да буду на власти бити угрожавајућа за њихову
егзистенцију, њихову слободу. Са друге стране, они толико физичког и свеколиког
насиља врше, замерају се људима и мислим да они неће на миран начин предати власт, а
што нормални људи чине.

  

(...) У току је највећа пљачка Србије. На власти је један криминалан систем "партије и
братије" (...)

  

Целу емисију „Црно-бели свет са Ђорђем Вукадиновићем“ можете погледати овде:

  

  

(НСПМ)
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